

男子三盗蜜月旅行费，竟为打赏“女主播”



扫一扫 分享精彩

文：今日女报 / 凤网记者 陈炜

2017年元旦，永州东安女子王敏本想和丈夫李友文来一次蜜月旅行，不成想，一场意外让这一切成了泡影。

原来，大王敏10岁的李友文喜欢看网络直播，并迷恋上了年轻漂亮的“女主播”小欣。为了获得小欣的欢心，他不仅狂送钱财，甚至偷取当时还是女朋友的王敏银行卡里的钱，离家出走，跑去广州向“女主播”示爱。

王敏和李友文的婚姻还能继续吗？李友文的行为是否构成犯罪？日前，今日女报 / 凤网记者前往永州市东安县，探寻事情真相。

丈夫离奇失踪

“早知道他是这样的人，我就不该嫁给他！”

23岁的王敏没想到，在一次争吵后，33岁的丈夫李友文竟然失踪了。她更没有想到，自己好不容易找回失踪了两周的丈夫时，自己将面临的是一场狗血闹剧。

李友文为何离家出走，他去了哪里？他又做了什么事让妻子觉得所托非人？带着这些疑问，2016年12月23日，今日女报 / 凤网记者来到湖南省永州市东安县公安局寻找答案。

据警方介绍，2016年5月的一天，出生于永州市东安县的李友文通过朋友介绍，结识了同乡王敏。首次见面时，李友文幽默风趣的谈吐，王敏的清秀面容和姣好身材让彼此都留下了好印象。当得知王敏之前在广东打工时攒下了钱并在县城购买了一套新房时，李友文更是发起了猛烈的爱情攻势。每每得空时，他就去王敏家做客。

“基本上每次来我家，他都会买上几百元的礼品，遇到长辈也很有礼貌，而且，不会喝酒的他在知道我父亲好酒后，常常陪我爸喝到醉倒。”王敏在讯问笔录里说，看到李友文如此懂人情世故，又深得父母喜欢，两人在相识一个多月后便确立了恋爱关系。2016年10月27日，两人办理了结婚手续，

妻子苦寻14天

一开始，对于李友文的无故失踪，王敏只以为是丈夫心中有气，在朋友家暂住几天。可随后几天，接连打手机关机，发短信不回复，四处寻找也依然无果时，王敏有些慌了。这时，她唯一的念头就是报警。

想到自己的银行卡曾被盗取，王敏便一并委托民警帮忙调查。仅两天过后，盗取案就有了进展。

12月23日，永州市东安县公安局一名刘姓民警告诉今日女报 / 凤网记者，民警在接到王敏报案后迅速展开了调查，在调取案发时银行各网点的监控录像后，很快锁定了一名犯罪嫌疑人，“经反复查验，我们发现几次的盗取者是同一人”。

王敏赶来识别嫌疑人时，

并举行了热闹的婚礼。

之后，王敏打算在2017年元旦期间和丈夫来一次蜜月旅行。不成想，一场突如其来的变故让蜜月旅行泡汤了。

原来，为了筹备旅行，王敏于2016年11月29日去提前支付定金。然而，王敏在东安县一家银行取钱时却发现，储蓄卡里的钱变少了！

据王敏在讯问笔录中讲述，储蓄卡是她在2016年7月独自一人去办理的，即便是自己的父母也不知道密码。王敏从银行工作人员提供的账户存取交易记录中发现，盗取者在8月24日至26日连续三天共取走现金3万元。

王敏清晰地记得，存款被盗时，银行卡一直都在自己身边。那究竟是谁取走了钱？由于当初办新卡时没有开通卡内金额变动短信提醒功能，她一时没了头绪。这时，银行工作人员随口说了一句：“如果不是卡被复制盗取，那取钱的人你肯定认识，而且关系很密切。”

顿时，王敏脑子里浮现出一个熟悉的身影——丈夫李友文。

王敏在讯问笔录中回忆称：“今年（2016年）7月底的一天，因为要去他家见父母，我和他

视频中多次出现的身影让她难以接受——取钱的人正是自己的丈夫李友文。

尽管李友文一直没找个正经工作，但想到丈夫除了上网，每晚都会按时回家，王敏第一时间排除了丈夫出轨的可能。然而，丈夫为何要瞒着自己偷偷取钱，钱究竟花到哪去了？为何一直杳无音讯？对于这一连串的疑问，王敏联想到一种可能——丈夫陷入了传销组织，无法脱身。

想到这，王敏更急了。之后的日子里，她每天都要去当地警局询问案件进展情况。庆幸的是，就在李友文失踪后两周的12月19日，警方确定了他的落脚地——广州。

王敏怎么也没想到，再次



言相问。

妻子的质疑让李友文恼怒不已。“他说，别说他不知道密码，就算知道密码要取钱也会跟我说一声，如果真是偷钱，他完全可以把银行卡取空。”王敏在讯问笔录中表示，丈夫气急之下的反驳让她心感愧疚。

之后，王敏多次道歉示好，依然没能打破僵局。更糟糕的是，2016年12月5日，李友文突然没了音讯。

见到丈夫，竟是在广州市偏远郊区的一个小网吧里。当时的场景，王敏至今记忆犹新：“他头上戴着耳机，头发又乱又油，身上盖了条薄毯子，一脸胡渣，桌上还放着桶装方便面。他全神贯注地盯着电脑屏幕里的美女打字聊天，我走到身边他都没发觉。当时，网吧里的老板说他在网吧包机有十多天，吃饭睡觉都在网吧里。”

王敏实在是想不通，即便丈夫生闷气，也不必跑来广州上网啊？就这样，她默默站了好一会儿后，才轻轻拍了拍对方的肩膀。

李友文回头，一看是妻子，顿时愣住了。

盗取妻子存款，竟是为了“讨好”女主播

在民警的反复追问下，李友文交代了犯罪事实——但犯罪的原因却让王敏感到不可思议。

原来，2016年7月底，李友文陪王敏去银行取钱时，悄悄地记住了她的银行卡密码。然而，萌生盗取钱款的念头却是因为他找到了“真爱”。

据李友文向民警交代，去年8月初，他无意中进入某知名网络直播平台时，很快被相貌清新可爱、声音清亮甜美的“女主播”小欣吸引了。“起初，为了引起她的注意，我每次都会从自己的工资卡里支出几百元钱给她送‘礼物’。”

李友文说的“礼物”，就是“直播平台里像火箭、飞机、鲜花、掌声一样的虚拟道具”。投入不少金钱，李友文换回的不过是对方一句娇滴滴的“感谢”。然而，李友文却因此欣喜不已。之后，为博红颜一笑，李友文支出的金额越来越大。渐渐地，他每月的收入有些不够他在网络上的挥霍。

没多久，李友文得知小欣做主播每月需要观众刷上万元的“礼物”，完成不了，当月就没有工资。这时，李友文动起了歪脑筋。8月24日，他在王敏家做客时，偷偷将其新办的银行卡带走，并立即到自动取款机上取走了5000元。随后，他又将卡放回了原处。之后两天，他又以同样的方法，取走现金2.5万元。

据李友文交代，他将盗取的钱定期为小欣刷“礼物”，

通常每周刷一次，每次刷1000元。

其间，李友文的付出也有了“回报”——在送了上万元“礼物”后，他成功获得了“女主播”的“房管”身份，并与小欣互加了微信好友。之后的几个月里，李友文和小欣几乎无话不谈，无论什么话题，小欣都会认真倾听，耐心解答。甚至，好几次和妻子吵架后，小欣每每都给予他安慰。

据李友文交代，他认为妻子婚后变得性格刚烈，他也越加倾心于温柔的小欣。于是，当李友文和妻子再次吵架陷入冷战时，他瞒着家人、亲朋，决定偷偷去广州与小欣见面并示爱。“我想如果对方答应和我在一起，我就回来找个理由离婚；如果对方不答应，我就回来，当什么事也没发生。”

“在广州待了两周，她（小欣）总是以各种理由不和我见面，也从不表达同意或拒绝跟我在一起，只说要再考验我。所以，那段时间，我每次送的礼物更多了，换来的，是我能和她QQ视频聊天了。”李友文如是交代。

就在王敏来广州找到李友文的两天前，他婚前从妻子（那时还是女朋友）那偷取的3万元刚好全部“送”完，小欣的热情也越来越淡。到去年12月19日，小欣已经鲜有回复。

目前，李友文因在恋爱期间涉嫌偷窃王敏3万元现金，已被东安县警方刑事拘留。

（为保护隐私，文中主要人物均系化名）

资讯

“白衣天使”为患癌老人庆八十大寿

今日女报 / 凤网讯（通讯员 张凤翔）“祝您生日快乐，祝骆老生日快乐！”近日，一阵欢声笑语从永州市宁远县中医院糖尿病肾病科传出。原来，该病区的医护人员正在为患者骆老庆祝80岁生日。

患癌老人骆老在宁远县中医院医护人员的精心医治和细心呵护下，病情平稳。得知老人即将迎来80岁生日，护士长刘桂英和该科室的姐妹们在病房为老人精心准备了生日

蛋糕，为老人表演节目。老人脸上洋溢着幸福的微笑。老人的儿子感激地说：“没想到你们对待病人这么尽心，太谢谢你们了！”

据了解，该中医院曾获得过永州市三八红旗集体称号，该院护理部曾获得过湖南省巾帼文明岗。该院女职工在妇委会的带领下，争做优质服务，形成了争创巾帼文明岗的良好氛围。